
アンケート回収日： 2023年3月19日（日）

1

修了生：13名　　回答数：12名    回答率：92%

内訳 修了生 回答数 回答率

デザイン専攻 6名 5名 83%

臨床心理学専攻 7名 7名 100%

2

デザイン専攻 臨床心理学専攻

4 2

1 5

3

デザイン専攻 臨床心理学専攻

4 3

1 4

4

デザイン専攻 臨床心理学専攻

4 2

1 1

2

2

5

デザイン専攻 臨床心理学専攻

4 4

1 2

1

6

デザイン専攻 臨床心理学専攻

3 2

2 2

3

所属した専攻はどこですか（回収人数と回収率）

本学大学院での教育を通じて、高度な専門的知識・技能、研究能力が身についたと思いますか？

かなりそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

 在学中に行った自分の研究に満足していますか？

かなりそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

 大学院で習得した知識・技能は、修了後の進路で役立つと思いますか？

  授業内容やカリキュラムに満足していますか？

 研究指導に満足していますか？

まったく満足していない

あまり満足していない

まったく満足していない

非常に満足している

まあまあ満足している

どちらともいえない

2023年3月27日

大学院教務委員

東亜大学大学院修了生アンケート（通学制）集計結果

非常に満足している

まあまあ満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

まったく満足していない

非常に満足している

まあまあ満足している

どちらともいえない

あまり満足していない



アンケート回収日： 2023年3月19日（日）

1

修了生：40名　　回答数：30名    回答率：75%

内訳 修了生 回答数 回答率

法学専攻 32名 25名 78%

人間科学専攻 8名 5名 63%

2

法学専攻 人間科学専攻

12 1

13 4

3

法学専攻 人間科学専攻

14 3

11 2

4

法学専攻 人間科学専攻

6

16 5

2

1

5

法学専攻 人間科学専攻

14 4

8 1

2

1

6

法学専攻 人間科学専攻

15 3

7 2

1

1

1

7

法学専攻 人間科学専攻

9 1

15 3

1

1

 大学院で習得した知識・技能は、修了後の進路で役立つと思いますか？

東亜大学大学院修了生アンケート（通信制）集計結果

2023年3月27日

大学院教務委員

所属した専攻はどこですか（回収人数と回収率）

本学大学院での教育を通じて、高度な専門的知識・技能、研究能力が身についたと思いますか？

かなりそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

あまり満足していない

かなりそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

ほとんどそう思わない

  授業内容やカリキュラムに満足していますか？

非常に満足している

まあまあ満足している

どちらともいえない

まあまあ満足している

あまり満足していない

まったく満足していない

まったく満足していない

 研究指導に満足していますか？

非常に満足している

まあまあ満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

まったく満足していない

 在学中に行った自分の研究に満足していますか？

非常に満足している

 スクーリングでの指導に満足していますか？

非常に満足している

まあまあ満足している

どちらともいえない

どちらともいえない

あまり満足していない

まったく満足していない


